

МЕТАЛЛУРГ

№ 107

 Орган парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

5

Октябрь 1935

Производственный поход имени 18 годовщины Октября

За право, за честь, быть в передовой колонне

Мелкосортный цех в сентябре выполнил производственную Программу на 109,8 проц. Выход годного состава (по предварительным подсчетам) 87 проц, вместо 85 проц. плановых.

В цехе нет ни одной смены не выполнившей плана, нет ни одной смены, которая бы не получила премии по хозрасчету, почти все смены сработали по классу отлично и за это получают также до 15 проц к ставке за отличную работу.

Начальники смен за сентябрь заработали около 1000 рублей каждый. Рабочие ведущих квалификаций заработали примерно по 350 рублей, плюс премии по хозрасчету и за отличную работу.

Что мелкосортникам обеспечено такой успех в работе? Прежде и главное—это новый производственный подъем в связи с объявленным походом имени 18 й годовщины Октябрьской революции и второе—качество мартееновской болванки.

„Нас,—говорит нашему сотруднику нач. цеха тов. Слюмин,—болванкой снабжает старомартеновский цех и в этом месяце дает нам отличную болванку. Это нам дало возможность повысить выход годного и в этом мы обязаны мартеновцам“.

Начальник смены тов. Замитин сообщил, что мартеновцы куда лучше стали работать, болванка хороша, плевистой болванки совсем мало.

Старомартеновцы действительно в сентябре работать стали несравненно лучше, как лучше стали работать и другие цеха завода.

Мы вступили в последний месяц—октябрь, который будет решат, какой цех, какая смена будет передовым знаменосцем цехом в передовых колоннах Октябрьской демонстрации.

За право, за честь, быть в передовых рядах заводской колонны должны включиться все цехи, смены и отдельные ударники нашего завода.

Против недооценки стахановцев

Стахановское движение, которое «родилось» в Донбассе, в шахте «Цеп традное-Прино», нашло себе широкий отклик на социалистических предприятях Советского Союза.

Стахановское движение подняло еще выше энтузиазм, активность рабочего класса в досрочном выполнении производственных планов, выдвинуло на шит всенародной гласности сотни, тысячи знатных людей—сынов нашей родины.

Однако, не на всех участках нашего строительства, ни каждый «малый» и «большой» руководитель поддерживает это замечательное движение масс. Как же дело со стахановским движением на нашем заводе? Надо прямо сказать, что оно еще не нашло массового движения, не все руководители цехов возглавили этот подъем.

Пионерами стахановского движения стали валопрокатчики. По почину тов. Суворкина рабочие цеха подняли на шит этот замечательный подъем. Скоро после валопрокатчиков включились трубноркатчики в лице тов. Тагунова, старомартеновцы—сталевар Бушуев, фасоностейщики—Маслов, Глазков и другие, систематически перекрывают нормы выработки. Но это движение идет самотеком, неорганизованно.

Не случайно профгря Наумов, Попов даже не знает ничего о стахановском движении, а профгря Иванов о стахановцах говорил только тогда, когда проводил беседу о производственном походе.

Ни один руководитель цеха не создал стахановцев, не стимулировал энтузиазм производственного подема, не сделал их достойным цеха.

После такого «внимания» и «заботы» к стахановцам у отдельных отсталых рабочих в трубноркатном и валопрокатном цехах создалось неправильное настроение—круговая порука, не выполнять норму, а то снижать расценки. И никто не обрывается на эту явно неправильную теорию.

Предприятия, входящие в систему «Трубогаль», за подписью тов. Пивченко и директоров передовых предприятий в письме на имя тов. Орджоникидзе, правильно обвинили наш завод, что он в походе за рентабельную работу находится позади. И если мы хотим, а мы обязаны выйти на линию передовых, то в первую очередь должны широко развернуть стахановское движение во всех цехах завода.

Завалочная машина будет готова в октябре

Около печи № 4 старомартеновского цеха давно стоит без использования завалочная машина.

Партийная и профорганизация выделили бригаду для проверки работы по установке этой машины. В беседе с бригадой т. Тетельбаум—главный механик завода сообщил:

„Завалочная машина построена по типу таганрогского за-

вода. Сейчас выделен конструктор Аксютин, который выехал в Таганрог для ознакомления с конструкцией машины. Нами заказаны бандажки на один из московских заводов. После проведения этих мероприятий мы приступим к устройству завалочной машины. В конце октября завалочная машина должна быть пущена в ход“.

Пивцов.

Вопросы труда в контрольных цифрах на 1936 г.

Они вырваны отдален по от ноября 1936 года. Для колхозства метал дургов четвертый квартал является предвещанием к наступлению в новый хозяйственный год (каждом часу каждого инженера, техника, и рабочего должны быть максимальное достижение производственных результатов в 4 квартале).

Большое место в составлении тех. промфинплана на 1936 год будет и должно занимать вопросы труда, ибо это вопрос в борьбе за рентабельную работу имеет большое значение.

Каждый анализ «основных трудовых показателей» за восемь месяцев текущего года и пяти-шесть месяцев прошлого года, — нецелью не отметить большой активности руководящих кадров работать тогда, давать продукцию дешевле, лучше выполнять выверенные программы.

Войдя за последние государственные средства в деятельности каждого цехового работника начинают занимать не последнее место.

Если за восемь первых месяцев прошлого года завод дал выверенную программу в тоннах 1926—27 г. (продукция на 18 миллионов рублей, при наличии 6940 работников, то на основе повышения производительности труда, лучшей организации зарплаты, удовлетворения рабочего дня, — завод за восемь месяцев текущего года дал выверенную продукцию на 22,5 миллиона рублей.

Средне-месячная выработка на одного рабочего с 325 руб. возросла до 396 рублей, — то есть на 22,8 проц. Несчастье заработной платы рабочего возросла со 159 рублей до 186 руб. на 16,9 проц.

Приведенные показатели с особенной ясностью свидетельствуют о начатой заводом, конкретной борьбе за высокую производительность, за творческую инициативу и инициативу дисциплину, личных усилий работников завода.

Вместо результатов являлись для завода лишь только началом.

Коллектив металлургов предстоит большому и почетной задаче — в четвертом квартале своим энтузиазмом выступить на все то, что является творчеством и производительностью, чтобы вступить в 1936 год с большими по известным результатам.

Для этого у завода и его коллектива имеются все возможности.

В самом деле, мы еще очень много делаем средств в области рационализации и экономизации рабочего времени и оборудования. Нам далеко предстоит разработать вопрос в части совершенной работы механизмов и совершенной профессий! Отдается еще организация труда всемогущими и победными работами. Не все еще руководящие работники цехов осмыслили весь значительный, специализированный инструментарий в борьбе на максимальные нормы.

Механизация трудоемких процессов и изобретательская мысль продолжает еще отставать от общего темпа развития производства. Далеко еще не сделаны в области организации зарплаты.

Напомним, новые формы социалистического соревнования и ударничества — это статистические методы в работе, — не приняты еще в социализме металлургов и не имеют достаточно заметных отражений в их работе.

Эти вопросы в работе завода в 4 квартале должны занять особое место и создать для лучшей работы в 1936 году. Предварительные контрольные цифры по металлургическому заводу на 1936 год в области труда значимы следующие: завода продукция с включением полу-торговой цеха — 43,8 миллиона, что составляет 125,1 проц.

в 1935 году, количество работников — 7350, или 103,8 процента к 1935 году, производительность на одного рабочего в месяц — 496 руб. 60 коп., или 120,6 процента к 1935 году.

Тов. Сталин в одном из своих шестидесяти исторических указов дал установку всем хозяйственным, специализированным, рабочим и организациям «вперед и укрепить хозяйство, поднять внутрипроизводственное население».

Эти указания должны найти свое отражение в работе нашего завода, цеха.

Отказ от части дотации и стремление к рентабельной работе, по примеру маковского завода имени Кирова, объявлен в 1936 году каждому «малому» и «большому» руководителю по хозяйским отношениям к делу. Серьезно подумать к составлению техпромфинплана.

Отменные задачи в сочетании с железной волей наших людей в борьбе за металл, прокат и отливные технологии — экономические показатели, дают полную уверенность, что значительные контрольные цифры на 1936 год, вероисполнимо до массе будут полностью выполнены.

Начальник отдела организационных работ — А. ДАЙТЕН.

ТРУБОСТАЛЬ ЭКОНОМИТ 30 МЛН. РУБЛЕЙ

Нагородному комиссару тяжелой промышленности

ДОРОГОЙ ТОВАРИЩ СЕРГО!

В мае с. г. на Совете при наркомте тяжелой промышленности встрет Трубасть и директор трубных заводов обязавшись до конца года сэкономить 30 миллионов рублей из государственной казны.

Вместо результатов являлись для завода лишь только началом.

Коллектив металлургов предстоит большому и почетной задаче — в четвертом квартале своим энтузиазмом выступить на все то, что является творчеством и производительностью, чтобы вступить в 1936 год с большими по известным результатам.

Для этого у завода и его коллектива имеются все возможности.

В самом деле, мы еще очень много делаем средств в области рационализации и экономизации рабочего времени и оборудования. Нам далеко предстоит разработать вопрос в части совершенной работы механизмов и совершенной профессий! Отдается еще организация труда всемогущими и победными работами. Не все еще руководящие работники цехов осмыслили весь значительный, специализированный инструментарий в борьбе на максимальные нормы.

СОВЕРШЕНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫШКИ И КУЛБАКИ

за 3 октября

ВЫЧАСА

МАРТЕН № 1	190 тонн — 91,3 проц.
МАРТЕН № 2	267 тонн — 74,1 проц.
МЕДИОСЛАВЫЙ 122	122 тонн — 81,6 проц.
ЛИСТ-ПРОКАТЫЙ 101	101 тонн — 80,4 проц.
ТРУБНЫЙ	103 тонны — 100 проц.
КАЛЬЦИЙ	2400 шт. — 100 проц.
КРОМОВАЯ	28 тонн — 93,3 проц.

КУЛБАКИ

СТАЛЬ	85,7 проц.
ВЫСОКОМ	125,2 проц.
ВЫСОКОМ	128,1 проц.
СОРТИРОВАТ	81,5 проц.

Новости физкультуры

* Строится выжарная станция размером 9 на 15 метров со специальными помещениями для хранения спортивного инвентаря, гардеробом для одежды и обуви, буфетом, красной укладкой и комнатами для отдыха.

* Начата подготовка футбольного поля с заложкой катка.

* Присутствие к ремонту и оборудованию спортивного зала и организации заточки спортивных инвентаря.

* Ремонт помещения строительного завода в ноябре будет закончен к 7 ноября.

Бесконтрольность порождает лодырь

Товарищ заведующий металлургического цеха Б. Яков и шорник Иван Алекс., в ночь на 28 сентября во время работы были в столовой.

Такой расхлябанности способствует бесконтрольность со стороны бригадира Гусаревича. Он постоянно не посещает ночные смены.

Тов. Совский должен напомнить Гусаревичу, что он должен провоработать работу токарей в ночных сменах. Кроме того необходимо после каждой смены привлекать работу от токарей.

Желткова.

На партийных темах

На квартире у группиратора тов. ЗАХАРОВА

На днях я был в гостях у члена партии тов. Захарова Вас. М. Он у нас работает машинистом на «Стреле». Цель моего посещения — ознакомиться с культурно-бытовыми условиями и как обстоят с воспитанием семьи у нашего группиратора.

Семья Василия Ивановича состоит из четырех человек: он, жена и двое детей — восьми и шести лет. Дети посещают детский сад.

Бюджет Василия Ивановича складывается из заработка главы семьи — 180 рублей и заработка жены, работающей в столовой завода ДРО — 80 рублей.

Как рассказали бюджет семьи Захарова? Их квартира состоит из двух комнат: в одной из них стоят две кровати: детская и для взрослых; детская имеет отдельные покупки, укладывается на новый стол и цветы на окнах. Василий Иванович.

А вот моя наблюдатель, она зывает Василия Ивановича. Здесь

подписка «Правды», журналы «Партибрата в цехе», «Большевик».

Промышленная книга «Вопросы организации», учебники по истории партии — Кирова, Невзорова, тут же материалы 17 партсезона и доклад Мухомова к 7 му съезду Советов о работе правительственных органов илет художественная литература — «Большой конструктор», «Белое море», «Бурю», «Чайка», «Чайка». Захаров смотрит всей семьей, им очень понравилась, она не меняется и в дальнейшем посещает звуковое кино. Кроме того «Зорька» еще дважды захаровым приносит новости о больших и малых делах, больших и малых людей Советского Союза.

Семья Захарова заметно растет в культурном отношении, и в квартире часто по вечерам ведутся разговоры художественную литературу.

Партгор и мартеновского цеха вышвы.

Желткова.

Желткова поставлен в пример

На собрании парторганизации металлургического цеха порого октября стала необычайной для этой организации. Вопрос Тов. Желткова — кандидат партии делал отчет, как он выполнял работу второй партагруппы.

Тов. Желткова, прежде чем идти в доклад, прочитал, что требует второй партагруппы устава партии от члена и кандидата партии, потом сообщила, что он, будучи в рабочей группе, в должности пом. командова группинским образом нарушил устав партии.

Вместе с своим подчиненным командиром отделения и бойком, во время отгула в город в перерабочие дни, в немного вышедшая и выпившая являлась в обмороке, за что он получив выговор, оговаривая от редакторских стенограмм и по ним в должности.

Хотя решение организации о выговоре, покоем было не утверждено, наказание никто не записало, тов. Желткова честно

привнес, как подобает большевиком, в своей допущенной ошибке.

Я. — говорит тов. Желткова, — сделал из этого извлечения серьезный вывод, стал учиться на примере, стал внимательнее, как командир и меня вскоре обратил по поступкам в пом. командова партагруппы и полтрук снова доверили редакторскую газету.

Сейчас тов. Желткова учится в школе по изучению истории партии, среди рабочих сменяется газетой и книгу «Бурю».

На производстве тов. Желткова работает не плохо, дома он имеет личную библиотеку, в числе которой есть восемь томов сочинений Л. Ленина.

Партагруппа, привела, что тов. Желткова, как кандидат партии работает над собой не плохо, поставило его в пример другим кандидатам своего партгруппы.

Б. МИХАИЛОВ.

